CIIPABKA

Pacuet 06beMOB, HHKEHEPHON HHPPACTPYKTYPHI OOBEKTOB KUIHIIIHOTO
dboHma, 0CBOOOKACHHBIX OT 00JIOKEHHUSI HAJIOTOM Ha TOOABJIEHHYIO CTOUMOCTh 110
o0wekTy: «PexoncTpyknus Temionoi cetu ot TK-Ia-12 no TK- V-III -14 ¢

nepexoaoM OyJjbBapa lllesyenko B r. bpecre»

2 ouepeab CTPOUTEIBCTBA (PEKOHCTPYKIIUSA)

1. JloroBopHasi Harpy3ka 00bEKTOB KIIAITHOTO (DOHIA, OCBOOOKICHHBIX OT O0JIOKCHHUS
HAJIOrOM Ha J100aBJIEHHYIO CTOUMOCTD

Q1=Qot +Qrec+QBent =0,416087+0,5483+0=0,96 I'kan/a

JloroBopHasi Harpy3ka npounx 00BEKTOB
Q2= Qort +Qrac +QBenT =2,14+2,63+0=4,77 I'kan/u

CymmapHas Harpy3ka
> Q=Q1+Q2=0,96+4,77=5,73 I'xan/u

2. Jlonst Harpy3ku OOBEKTOB KWJIMIIHOTO (POHIA, OCBOOOKICHHBIX OT OOJIONKEHUS
HAJIOTOM Ha JI00aBJIECHHYIO CTOMMOCTD

Q1*100/3.Q=0,96*100/5,73=16,75%

Jonst Harpy3ku npo4yux oOBEKTOB
Q2*100/3.Q=4,77*100/5,73=83,25%

TUII M.B.IlanpkoBa





